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Textverstandnis (Wortschatz Klasse 3)

Satze zusammenfiuhren 05

Siegbert Rudolph
Siegbert Rudolph

Silbenkennung lesegerecht:
ng, h, Mitlautverdoppelungen, kurze Vokale in erster Silbe

Bedienungshinweise:

Mit einem Klick geht es immer einen Schritt weiter.
Die Buttons sind fur Sprunge auf bestimmte Seiten.
Prasentation starten: F5

Prasentation verlassen: ESC

Lesemotivationstraining

Nachste Folie




Satze zusammenfligen Seite:
Klick auf den passenden Satz unten!

Bearbeitet von:
Siegbert Rudolph

1) Ich muss nicht frieren.

Damit kann er gut riechen.
Er muss sein Fahrrad schieben.

Vorherige Seite Nachste Seite



Satze zusammenfiigen
Klick auf den passenden Satz unten!

Seite: 3

Bearbeitet von:
Siegbert Rudolph

1) Ich muss nicht frieren.
2) Opas Arm ist ganz steif.

Damit kann er gut riechen.
Er muss sein Fahrrad schieben.

Vorherige Seite Nachste Seite



Satze zusammenfiigen
Klick auf den passenden Satz unten!
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Bearbeitet von:
Siegbert Rudolph

1) Ich muss nicht frieren.
2) Opas Arm ist ganz steif.
3) Von Liebe kann hier keine Rede sein.

Damit kann er gut riechen.
Er muss sein Fahrrad schieben.

Vorherige Seite Nachste Seite



Satze zusammenfiigen
Klick auf den passenden Satz unten!

Seite: 5

Bearbeitet von:
Siegbert Rudolph

1) Ich muss nicht frieren.

2) Opas Arm ist ganz steif.

3) Von Liebe kann hier keine Rede sein.
4) Peter hat eine feine Nase.

Damit kann er gut riechen.
Er muss sein Fahrrad schieben.

Vorherige Seite Nachste Seite



Satze zusammenfiigen
Klick auf den passenden Satz unten!

Seite: ¢

Bearbeitet von:
Siegbert Rudolph

1) Ich muss nicht frieren.
2) Opas Arm ist ganz steif.
3) Von Liebe kann hier keine Rede sein.
4) Peter hat eine feine Nase.
)

5) Sebastian hat nicht genug Kraft, den Berg hinaufzufahren.

Damit kann er gut riechen.
Er muss sein Fahrrad schieben.

Vorherige Seite Nachste Seite



Satze zusammenfiigen
Klick auf den passenden Satz unten!

Seite: 7

Bearbeitet von:
Siegbert Rudolph

1) Ich muss nicht frieren.
2) Opas Arm ist ganz steif.
3) Von Liebe kann hier keine Rede sein.
4) Peter hat eine feine Nase.
)

5) Sebastian hat nicht genug Kraft, den Berg hinaufzufahren.

Damit kann er gut riechen.
Er muss sein Fahrrad schieben.

Vorherige Seite Nachste Seite



Satze zusammenfiigen
Klick auf den passenden Satz unten!
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Bearbeitet von:
Siegbert Rudolph

Damit kann er gut riechen.
Er muss sein Fahrrad schieben.

Vorherige Seite Nachste Seite



Uben macht gescheit! seite: ¢

Bearbeitet von:
Siegbert Rudolph

i

Hurra, wieder ein Stuck welter!




Seite: 10

Ubungsart:

Bearbeitet von:
Siegbert Rudolph

1) Damit kann er gut riechen.

2) Er muss sein Fahrrad schieben.

3) Ich trage warme Kleidung.

4) In ihr steht ein Turm, der schief steht.

5) Schlangen kriechen am Boden.

6) Er kann den Ellenbogen nicht mehr knicken.
/) Ganz im Gegenteil: Sie hassen sich.

Lesemotivationstraining
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